

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

清晨出门吓一跳,楼门前躺个人

事发堰岭小区,男子已身亡警方排出他杀

本报6982110热线消息(记者 路伟) 14日早上5点多,堰岭小区一居民出门时发现9号楼东单元门口躺着一名男子,嘴角带血。120赶到现场后发现其已经死亡。警方经过调查后已经排除他杀的可能。

14日上午,有市民拨打本报新闻热线称,在堰岭小区9号楼东单元门前,有一名男子躺在地上一动不动,嘴角还有血迹,警察和救护车都在现场。

随后,记者赶往现场,事发地点已经用警戒线围起来。一名男子躺在地上,身上盖着床单,在男子右侧地上放着一

个包,左脚的鞋放在右肩处。不少市民聚在事发地周围议论纷纷。

据围观市民介绍,这名男子大约二三十岁,是东平人,是附近一家工厂的员工,在这栋楼的三楼自己租房住。当天早上5点多,有市民出门后发现男子躺在地上,嘴角流出血迹,立即拨打了120。医护人员赶到现场后,发现男子已经死亡赶紧报了警。“联系上他家人了,说正在来的路上。”上午11点,围观市民说。

警方赶到现场后进行了勘查和询问,已经排除他杀的可能。



男子的尸体倒在单元门口。本报记者 路伟 摄

鹿角小学收到40套新桌椅

本报泰安5月14日讯(记者 胡阳) 14日,泰安市手拉手公益事业发展中心到角峪镇鹿角小学开展“亮丽学堂”公益活动,为该小学捐助了40多套崭新桌椅,并为9名特困学生发放助学金,同时与孩子结对子,建立长期帮扶计划。

14日早上8点,角峪鹿角小学前班的师生开心地把新桌椅搬进教室。“小学部桌椅我们去年已经送过来了,这次带来的桌椅适合学前班孩子的身高。”志愿者刘勇说,除了40套新课桌椅,还送来了把套取暖炉。

桌椅搬进教室后,志愿者们还为9名特困学生发了8500元的助学金,并和这九个孩子结成对子长期帮扶。今年上五年级的马端静是手拉手长期资助的学生,在她5岁的时候妈妈就离她而去,父亲也由于重病,只能在村附近打些零工维持家用。从小和爸爸妈妈相依为命的她,从小就是班里的前几名,又很懂事,每次考试成绩出来就会和志愿者们分享喜悦。“谢谢叔叔阿姨们的关心和帮助,我一定好好学习,长大也想成为一名志愿者,去帮去更多的人。”

据了解,手拉手公益事业发展中心的大部分志愿者,都六七年的公益经验。“助学计划已经开展了6年多,共帮扶了320多个孩子读完高中。平时我们对孩子除了进行经济支持,最主要的是给他们精神支持,每位志愿者都有几个帮扶孩子,没事就会看看孩子建立深厚感情。而且协会还会定期家庭回访,了解孩子们的动态情况。”刘勇说,手拉手公益事业发展中心成立后,保持开展助学项目的同时,还会进行扶老、助残、帮扶特殊家庭等活动。



看到新桌椅,孩子们太开心了。本报记者 胡阳 摄

客车强行超车引悲剧

前轮刮倒电动车后轮轧到人



▲前轮刮倒电动车。

▲骑车人被后轮碾轧。

民警检查事故现场。本报通讯员 张力斌 摄

本报泰安5月14日讯(记者 曹剑 通讯员 张力斌) 5月9日,泰良路发生一起惨剧,客车超车过程中,刮倒顺行的电动车。电动车驾驶员遭客车后轮碾轧,抢救无效死亡。目前,客车驾驶员董某被立案侦查,现因涉嫌交通肇事罪被刑拘。

5月9日6点54分,城东交警大队事故中队接到报警电话,报警人是客运车驾驶员,自称开车经过在泰良路旧县村路段时,与一辆电动自行

车相撞,电动车驾驶员受伤。城东交警事故处理民警颜士兵、闫玉迅速赶赴现场发现,事故发生在接近道路中央的位置,一辆电动自行车倒地,旁边有一大摊血迹,伤者已被120急救车拉走,在现场北侧大约10米处停着一辆长途客运大客车。

随后民警从医院获悉,被撞电动车驾驶员聂某经抢救无效死亡。民警调查发现,当天早晨客运车驾驶员董某,驾驶市交运公司名下的

大型客车,“新泰-泰安”沿泰良路由南向北行驶至旧县村路段。在超车时,大客车右前侧轮胎上部车身与沿路同向行驶的聂某骑行的电动自行车相刮,致使聂某倒地后遭到大客车右后侧车轮碾轧。

交警提供的视频显示,事发时路边停放几辆电动车,聂某骑着电动车避让路边的电动车,被后方的客运车刮倒碾轧。“如果客车稍微减速,等到开阔地方再超车,就不会发生这一惨剧了。”民

警说。据了解,董某今年36岁,持B2机动车驾驶证,对应车型为大型货车和小型车辆。驾驶大型客车需要有A1驾驶证,准驾车型不符。12日,城东大队根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百一十条之规定,对该起交通肇事案立案侦查。

目前,董某因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留,等待进一步处理。



排列3 15127期 0 8 1
排列5 15127期 0 8 1 8 1

(张伟)